

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號三六〇第卷十四第紙聞新) Thursday November 16 1978 (VOL 40 NO 063) Page 1

市選揭曉市議會為NPA天下

胡烈治再獲選

蟬任雲市市長

(綜合雲市加新社電)雲市市選昨晚八時結束，開票統計至午夜尚未完成，但市長選則於一時已有結果，是獨立候選人現任市長胡烈治獲選四萬五千七百六十二票(佔百分之五十一)當選連任下屆市長任期兩年，其最強大對手女議員梅白冷(選民行動黨提名)得票兩萬九千四百四十九票，少於胡烈治一萬六千三百三十三票而告失敗落選，得票第三之對手約克(進步選民黨)獲票一萬一千五百四十三票只佔百分之十六。

胡烈治今年五十五歲，一九七六年由「選民行動黨」提名當選市長，此次他退出該黨，以獨立身份競選連任。胡烈治下屆為雲市市年來之首位蟬聯市長。

昨日市選投票選出十位市議員，九位教育委員，七位公園委員，大部份為「無黨派協會」(NPA)代表所獲選。市議員計：華倫、華倫、佐治、女議員紀立德、女議員海倫、與前任市府書記德利。

其他五位獲選市議員為：藍(進步選民協會)，米夏葛(獨立)，瑪嘉烈(選民行動黨)，多運馬仙尼(獨立)，比藍(獨立)。

教育局委員：「無黨派協會」獲選七名計為：狄雲斯基、貝克、威理、威廉布朗、蘭尼、協伯、艾文。其他兩名係選民行動黨之芬威(女)與羅便臣。公園局委員：「無黨派協會」獲得五席計為：威倫、非沙、李榮士東、歐雲、毛威。「選民行動黨」獲兩席，計為：那彬與科勒(女)。

「分區選舉制度」之民意投票獲四萬六千二百廿五票；贊成混合選舉制度獲四萬三千八百〇五票。結果下屆市選將以「分區選舉制」取代現行之混合制。又訊：統計七個競選市長之投票數共為八萬二千九百四十三，佔登記選票市民人數以百分之四十。

此次市選中兩位華裔候選人之宗世績與梁明任均不幸落選，下次市選採「分區選舉制」，希望捲土重來。

部長朱烈比在下院宣稱：他已獲能源部官員保證，今年二月份蘇聯核子衛星墜落大奴湖之殘骸已清理殆盡，不致遺留輻射毒害土著居民，亦不致有後患。

朱烈比答覆新民主黨領袖布洛宣稱，即將出版之「星光」一書作者時氏所指謂該核子衛星遺留輻射後患無窮一說並無科學根據。

蘇聯衛星疑有後患

冰航專機在可倫坡墜毀慘劇

二佰餘朝聖者均罹難

埃擬暫停和約談判

今日答覆美方建議

(華盛頓美聯社電)美總統卡特正在等候埃及總統沙德答覆美國所提關於埃及和約之折衷建議，此項答覆今日將由埃總統馬巴德遞交白宮。以內閣則應卡特之要求，決定延至沙德致卡特之信件提交卡特後始考慮美方之建議，從而決定最後立場。美國之建議與數項未解決之問題有關。沙德昨日曾謂：和約已面臨嚴重危機。他又說：和約已完成百分之九十，如要完成其餘百分之十，就必須暫停，俾雙方重新考慮。

(耶路撒冷路透電)以色列國防與外交兩部長今日埃及副總統馬巴德見卡特之結果後即起程回以色列於週日向內閣報告談判情況。

史鐵份一言惹口舌

被議無知社會主義

聯邦明年削減各省福利補助費

卑詩省財廳列舉將損失八千萬

各黨主張減稅廿億

保守黨促政府考慮住宅地稅免入息稅

聯邦明年削減各省福利補助費

卑詩省財廳列舉將損失八千萬

各黨主張減稅廿億

保守黨促政府考慮住宅地稅免入息稅

聯邦明年削減各省福利補助費

卑詩省財廳列舉將損失八千萬

各黨主張減稅廿億

保守黨促政府考慮住宅地稅免入息稅

(渥太華加新社電)保守黨昨日再促政府，在今日之預算案內准許自用住宅業主之地稅可報入息稅，保守黨社會事務評論員麥格拉指出：自用住宅業主納了地稅沉重負擔之後，又要納該款之入息稅，實太不合理，不應該雙重納稅。

他引證市政部之研究報告稱：只有地稅免再納入息稅方可刺激住宅市場及房屋工業。新民主黨所指地稅免再納稅只益了富人無補窮人一說，乃是皮毛之論，並未計及經濟發展云。

聯邦明年削減各省福利補助費

卑詩省財廳列舉將損失八千萬

各黨主張減稅廿億

保守黨促政府考慮住宅地稅免入息稅

聯邦明年削減各省福利補助費

卑詩省財廳列舉將損失八千萬

各黨主張減稅廿億

保守黨促政府考慮住宅地稅免入息稅

聯邦明年削減各省福利補助費

卑詩省財廳列舉將損失八千萬

各黨主張減稅廿億

保守黨促政府考慮住宅地稅免入息稅

聯邦明年削減各省福利補助費

各黨主張減稅廿億

(渥太華加新社電)國會下院昨日見，其中最注目者為重提要求減個人入息稅二十億元以刺激消費及生產，其他提議包括自用住宅地稅免報入息稅，減低房屋按揭利率至八厘，舉辦非牟利性質社區房屋計劃，免除建築材料百分之五之零售稅等等。

財長基利向集各黨意見，尚未表示任何意見，不過他以前曾一再表示政府已無減稅之餘地。

據多利消息：削減補助，將使卑詩省明年損失八千一百萬萬元之經費，財政廳長胡夫曾作此估計，他列舉數例如下：

聯邦不再退還代收之企業入息稅給各省，將使卑詩明年損失兩百萬。

聯邦明年不再補助各省建造醫院，迫使卑詩自籌，卑詩現僅有此項預算兩千一百萬元。

聯邦取消對各省之相對補助，將使卑詩損失津貼五百四十萬元。

聯邦取消對各省之相對補助，使卑詩將失去聯邦之卑北公路建設預算五百萬元。

教育、社會福利等項，將削減對卑詩之補助達二千六百萬之多。

聯邦緊縮失業金，迫使失業業者無法維生走頭無路，紛紛申請福利金，將使卑詩增加負擔二千萬元。

聯邦削減對牛奶金，使卑詩減少入息稅之收入每年一千萬元(牛奶金須納入息稅)。

聯邦削減對土著及婦女補助，文化補助，農民補助，漁民補助，公園建設，海港建設等等，合計使卑詩損失一千八百萬元。

越籍華裔難民有望

點城孤雛生母被殺

域埠教育預算提高

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

(雲市加新社電)移民部長古倫昨日說：加拿大明年之准許來加移民額仍將保持在十萬名限額內，不過可以考慮增加收容難民。他說去年已收容四千名各國難民來加，今年又已批准三千名則上將增加難民。

下議院移民委員會昨日舉行會議討論是否准許現時滯留於吉隆坡之「海龍號」輪上二千餘名越南難民一部份來加居住，保守黨議員溫文主張提高難民收容限額至六千名以收容該批難民之一部份。會議無結果，只獲部長答覆原則上將增加難民。

聯邦政府國家海務局則認為開港有益，該處港口碼頭增建四十九英尺之後，可以大批處理製煉煤炭及液體煤氣等外銷貨物。

北雲市尚會則認為增開羅拔海角徒耗稅款，將使雲港衰落。

域埠教育預算提高

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

域埠教育預算提高

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

域埠教育預算提高

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望

域埠教育預算提高

(域多利加新社電)大域多利地區教育局昨日通過一九七九年度教育經費預算四千九百二十萬元，較去年增加了百分之五點二。其中四千四百六十萬元作為教育作業維持費用，較去年增多了百分之六點三四。

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

域埠教育預算提高

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

域埠教育預算提高

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望

貂他市南羅拔海角開發利弊各有高見

域埠教育預算提高

點城孤雛生母被殺

越籍華裔難民有望